DYMO Ruban D1 résistant 12 mm x 5 m noir/blanc





DESCRIPTION

Dymo® D1 durable.

Ruban d'étiquette résistant pour étiqueteuse, 12 mm x 5,5 m, impression en noir sur fond blanc, pour titreuses LabelManager, authentique.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : DYMO Part number: 1978364 Caractéristiques : Couleur d'étiquette : Noir sur blanc Adapté à toute surface : Oui Adapté à une utilisation extérieure : Oui Couleur du produit : Multicolore Matériel : Vinyl Pays d'origine : Belgique Résistant à la chaleur : Oui Résistant à l'abrasion : Oui Résistant à l'eau : Oui Résistant à l'huile : Oui Résistant au froid : Oui Résistant aux rayons ultraviolet (UV) : Oui Résistant aux rayures : Oui Fourchette de température (T-T) : -40 - 80 °C Compatibilité de marque : DYMO Compatibilité : LabelManager Détails techniques : Code du système harmonisé : 48219090 Poids et dimensions : Largeur de la bande : 1,2 cm

Longueur de la bande : 5,5 m

Type d'emballage : Boîte